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Cho hai harn s6 y = 2x - 5 c6 dd thi (d) vn y = -lx c6 d6 tlii (d').

a) VC (d) vi (d') t6n.cirng m4r phing tqa.dQ.
b) Tim tqa dQ giao di6m cua (d) vn (d') beng ph6p tinh.

Cda3: (1,0 frim)
M$t ngu&i quan s6t d dQ caa h (h:r) so v&i m{t nudc biiSn thi tim nhtn xa t6i da d (km) cd th6 dnh

boi c.6ng thric: d = 80.8h
a) N6u mdt ngudi dang di chuy6n tren mQt chi6c m6y bay

nuoc bi6n thi c6 tAm nhin xa tdi da Ii bao nhi6u km?
dang bay d dS cao 9300 (m) so vdi m{t

h sc"6hb) N6u mutin nhin thdy tin higu cria ngpn <Ien hai dnng theo dudng thing tu
khodng c6ch xa niat le 32 Gm) thi nggn hai dAng phdi duoc x6y d dQ

cao bao nhi6u mdt so v6i mdt nudc bi€n?
(k6t qua dO dai iim kdr d6n hang don vi)

Cdv 4: (1,0 didm)
Cdng l6n cao kh6ag khi cing lo6ng a€n ap suit khi quy6n cang giirn. Bi6t rang ap su6t ml quy6n
6 m{t.nudc bi6n Id 760 (nrmHg) vd v6i nhftag dQ oao kh6ng 16il limrhi crl l6a cao 12,5 (m) thi
6p suAt khi quy6n tpi giam 1 (mmHg). Do d6, d dQ cao h (m)thi 6p su6t p (mmHg) cta khi quy6n

duo. c tinh bdi cdng thric: p = 760 -.L
12,5

a) H6y cho bi6t p c6 phii h hdm sd b$o nh6t a5i voi bi6n s5 h kh6ng? Vi sao?

Em h6y tinh xem & Ei Lat co dQ cao khoing 1500 (m) thi 6p su'it cta khi quy6n h bao ahi6u?
b) Em hdy tinh dQ cao cria dinh Phan Xi Pnng, bitit 6p sudt khi quy6n t4i noi ndy do dugc li

508,56 (mmHg).

CAu5; (1,0 ittim)
MQt vQ tinh nh6n t4o dla tinh chuydn dQng theo qu! tt4o trdn c6ch bd m{t Tr6i D6t mgt khoarlg
7 200 (lfln), tdm qu! d4o vQ tinh trlng voi t4m O cria Tr6i D6t. VC tinh ph6t tin hiQu v6 tuydn
theo dulng thing d6n mQt v! tri tr6u m{t d6t.
a) H6i v! tri xa d!5t to6n Trrli DAt co the nh{n tin.hifu tu vQ tinh ndy c6ch vQ tinh mQt khodng

bao ntriOu km? Bi6t Tr6i E6t dugc xem nhu mQt hinh cAu c6 brin kInh khoang 6400 km.
b) Hay tfnh dO ldm nhdt cta g6c mA ttr vg tinh 06 th6 truyAn dugc tin hiQu d6n Tr6i D6t (xem

hinh vC).
(S5 do g6c llm trdn d6n dQ).
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- A:Vitrf criav€tirh
- AB, AC : cdc tiiSp tuy6n cria tludng trdn (O)
- Hai titip di6m B, C : vi trf xa nhdt trdn Tr6i O6t cO ttr6 nl4n duqc tin hiQu tr) vQ tinh.
- AH : d$ cao cta vg tinh
- G6c BAC : g6c krn r}6t tu ve dnh c6 the truyEn tin hiQu d6n Trri,i Dlit.

B

Cda6: (3,0 ifrim)
Tir mQt di6rn A 6'ngoii du&ng trdn (O ; R) ve hai ti6p tuy6n AB, AC v6i dulng hdn (8, C li hai
ti6p diAm). Gqi i{ ld giao didm cria OA vi BC.
a) Chring minh : b5n di6rn A, B, O, C crlng narn tren mgt tludmg trdn vi OA ru6ng g6c voi BC.
b) KE dulng kfnh CD c;ia dulag trdn (O), AD cit dutmg trdn (O) Ci E. Chring minh:

CEvu6ug g6ov6iAD vi DA. DE=4. OA. OH
c) K€ OK vu6ng g6c vdi DE t4i K, AD eit BC t4i F. Bi6t R: 6 (cm) r,i OA = 6.6(cm). Tinh

d0 dai KF.
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